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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ 
РОЗВИТКУ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ 

ПЕДАГОГІВ ЗАКЛАДІВ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
Проблема запровадження інформаційних технологій (ІТ) для розвитку 

ключових компетентностей педагогів закладів позашкільної освіти є 
пріоритетним напрямом діяльності кафедри мистецтвознавства та позашкільної 
освіти Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. 
Короленка та передбачає орієнтацію кафедри на потреби споживачів освітніх 
послуг.  

Проблема застосування ІТ для розвитку ключових компетентностей у ході 
підготовки майбутніх фахівців, зокрема, для позашкільної освіти, є популярною 
у вітчизняних дослідженнях (Бондар Л., Брижак Н., Горбинко В., Корнієнко А., 
Королюк Л., Корольчук О., Липецький О., Литовченко О., Любич О., Маринич 
В., Мачуський В., Мосякова І., Стрельніков В. [5, 6] та ін.).  

Однак, проведений у наших попередніх дослідженнях, присвячених 
застосуванню ІТ, розвитку ключових компетентностей майбутніх фахівців 
позашкільної освіти [1-7] аналіз проблеми, показує необхідність вироблення 
узагальнених знань щодо запровадження ІТ для розвитку ключових 
компетентностей фахівців для позашкільної освіти. 

Для визначення перспективних шляхів запровадження ІТ для розвитку 
ключових компетентностей педагогів закладів позашкільної освіти важливо 
враховувати, що вони мають не тільки володіти знаннями, уміннями з 
інформаційних технологій, набутими у процесі навчання, а й творчо 
застосовувати їх у професійній діяльності.  

Сформовані компетентності здобувач другого (магістерського) рівня вищої 
освіти зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» освітньо-професійної 
програми «Позашкільна освіта» Полтавського національного педагогічного 
університету імені В.Г. Короленка має вміти застосовувати у подальшій 
професійній діяльності.  

В основу підготовки фахівців для позашкільної освіти з використанням 
інформаційних технологій на засадах розвитку їхніх ключових компетентностей 
покладений взаємозв’язок теорії і практики. Розвиток ключових 
компетентностей фахівців позашкільної освіти шляхом запровадження ІТ має 
безперервний характер, здійснюється у процесі теоретичних занять, підготовки 
проєктів, педагогічних практик і позааудиторного навчання. На заняттях 
формується сукупність знань про особливості запровадження ІТ у професії 
педагога закладу позашкільної освіти, про функціональні обов’язки, розвиток 
ключових компетентностей здійснюється під час вирішення професійних 
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проблемних ситуацій, участі у дискусіях, наукових конференціях, підготовці 
проєктів.  

Проєктами студентів можуть бути: електронні видання, технології навчання в 
мережі Інтернет, автоматизовані навчальні системи, гіпертекстові технології, 
кейс-технології тощо [1]. Процес підготовки фахівців позашкільної освіти з 
використанням інформаційних технологій під час педагогічних практик 
реалізується через участь магістрантів у: 1) професійних тренінгах як формах 
навчання, у яких поєднуються короткі теоретичні семінари і практичне 
відпрацювання навичок ключових компетентностей за короткий проміжок часу; 
2) майстер-класах, які є методом узагальнення і поширення професійного 
досвіду, які варто проводити як індивідуально, так і з групами магістрантів, із 
командами [4]. 

Розвиток ключових компетентностей з використанням ІТ у позааудиторній 
роботі здійснюється шляхом самостійної участі магістрантів у підготовці до 
майстер-класів, студентських наукових конференцій, виховних і розважальних 
заходів, конкурсів професійної майстерності, моделюванні педагогічних 
ситуацій тощо [3]. Отже, запропоновані сучасні форми використання ІТ 
забезпечують якісний процес підготовки фахівців позашкільної освіти. Однак, є 
необхідність у подальшому пошуку й удосконаленні шляхів використання 
інформаційних технологій для розвитку ключових компетентностей майбутніх 
фахівців позашкільної освіти, виробленні стратегічних і перспективних 
освітньо-професійних програм їхньої підготовки. 
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